



▲2025年12月24日,观众在上海国际数字广告园数字技术体验空间体验VR虚拟现实技术。依托广告园等平台,真如城市副中心数字广告、数据服务等产业不断发展。

徐 炳摄(中经视觉)

▼2025年12月18日,中国福利会托儿所普陀园,小朋友在户外玩耍。

徐 炳摄(中经视觉)

## 焕 新 蝶 变

——上海普陀真如城市副中心发展掠影

本报记者 李治国

从上海中心城区最大“城中村”,到产业集群的新高地,近年来,上海普陀区真如城市副中心展现出强劲的发展活力。

这里建成了上海真如环宇城MAX、中海中心等高品质载体,形成了一个业态丰富、总规模近百万平方米的城市地标群。

真如城市副中心将加快推动上海西站能级提升、“真如翠谷”“真如之心”等区域城市更新,强化海纳小镇数字经济策源功能,打造上海西部地区高端商务集聚地、数字化转型示范区、文化商业新地标和服务长三角的公共活动中心;将聚焦长三角一体化战略,主动服务沿

沪宁产业创新带建设,依托“创新里”科创产业空间、上海国际数字广告园,积极对接沿沪宁政策,促进科技创新和产业创新深度融合。

以人民为中心,以产业为动力,以生态为底色,真如城市副中心正在描绘一幅产城融合的城市发展新画卷。



▲2025年12月16日,工作人员在中海中心沙盘展示区介绍项目情况。该中心以产业集聚为目标,吸引链主企业与上下游配套企业入驻,构建“上下楼即上下游”的产业生态,为产业升级注入强劲动能。

徐 炳摄(中经视觉)

▲2025年12月17日,元隆雅图工作人员在讨论《大闹天宫》系列文创产品。元隆雅图是北京奥运会和冬奥会、第十五届全运会等重大赛事活动特许企业,打造了“冰墩墩”“大湾鸡”等热门IP。

徐 炳摄(中经视觉)

▼2025年12月19日,市民在上海真如环宇城MAX户外滑冰场观看花滑表演。

普 宣摄(中经视觉)



▲2025年12月10日,海纳数创中心重点企业成果展示现场的中邮科技股份有限公司智能快件分拣系统小车以及柔克智能科技公司变电站设备巡检机器人。

徐 炳摄(中经视觉)



▼2025年11月29日拍摄的上海普陀区真如城市副中心晨景。

徐天明摄(中经视觉)



本版编辑 高高兴 李秋阳 投稿网站 <https://v.jingjiribao.cn/>